



Следственными органами СУ СК России по ЯНАО проводится доследственная проверка по размещенной в СМИ информации

В средствах массовой информации размещены публикации о том, что грузовой автомобиль с кунгом для перевозки рабочих, на дороге газового промысла Восточно-Уренгойского месторождения при обгоне гусеничного экскаватора не выбрал необходимый боковой интервал для безопасного проезда и допустил наезд на груз тягача, после чего выехал на встречную полосу и опрокинулся в кювет. В результате происшествия 11 пассажиров и водитель получили травмы различной степени тяжести.

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по данной информации организована доследственная проверка, в ходе которой будет дана юридическая оценка качеству оказания услуг по транспортировке людей.

По результатам будет принято процессуальное решение.

06 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1607205>